

# 让母亲河永葆生机活力

## ——长江经济带谱写发展新篇章

长江是中华民族的母亲河，也是中华民族发展的重要支撑。

5年多来，习近平总书记主持召开三次座谈会，绘就长江经济带发展的宏伟蓝图，为中华民族永续发展探索生态优先、绿色发展之路。

“走生态优先、绿色发展之路”“共抓大保护、不搞大开发”“坚定不移贯彻新发展理念，推动长江经济带高质量发展”……5年多来，沿江省市奋力推进生态环境整治，奏响高质量发展“协奏曲”，谱写生态优先绿色发展新篇章。

### 在发展中保护、在保护中发展

2021年3月1日，长江保护法正式实施。作为我国首部流域法律，长江保护法的出台施行，为保护母亲河构建硬约束机制。

围绕中华民族母亲河，一场更为深刻的变革早已开启。

2016年1月5日，重庆。推动长江经济带发展座谈会召开。

“推动长江经济带发展必须从中华民族长远利益考虑，走生态优先、绿色发展之路，使绿水青山产生巨大生态效益、经济效益、社会效益，使母亲河永葆生机活力。”习近平总书记强调。

为全局计、为子孙谋。习近平总书记站在历史和全局的高度，从中华民族长远利益出发，亲自谋划、亲自部署、亲自推动长江经济带高质量发展。

2016年以来，他先后来到长江上游、中游、下游，三次召开座谈会，从“推动”到“深入推动”，再到“全面推动”，为长江经济带发展把脉定向。

2018年4月26日，武汉。深入推动长江经济带发展座谈会召开。

“长江经济带应该走出一条生态优先、绿色发展的新路子。”习近平总书记为新形势下的长江经济带发展指路定向、擘画蓝图。

2020年11月14日，南京。习近平总书记主持召开全面推动长江经济带发展座谈会。

“使长江经济带成为我国生态优先绿色发展主战场、畅通国内国际双循环主动脉、引领经济高质量发展主力军。”

5年多来，一场场生态保护攻坚战接连打响，沿江省市发展理念深刻嬗变，长江经济带生态环境保护发生了转折性变化，经济社会发展取得历史性成就。

湖南岳阳，湖北武汉，安徽马鞍山，江苏扬州……昔日几近绝迹的“水中大熊猫”——江豚，近两年频频现身。

长江“水上高速路”越来越畅通，黄金水道潜能不断释放，2020年干线货物通过量突破30亿吨，稳居世界内河首位。

不负绿水青山，方得金山银山。实践证明，生态环境保护和经济发展不是矛盾对立，而是辩证统一。共抓大保护非但没有影响经济发展，反而促进长江经济带走出一条高质量发展的新路。

### 推动源头治理、形成整体合力

近年来，安徽芜湖长江与青弋江交汇处的江滩上，不少年轻人漫步于超10公里长的生态景观带，打卡拍照。谁能想到，这里曾非法码头遍布、砂堆连绵，“住在江边不见江”。

近年来，安徽深入推进长江干线非法码头、非法采砂专项整治。2017年取缔拆除224个长江干线非法码头，又以淮河流域为重点开展专项行动，取缔拆除941个无证码头、砂石堆场。

长江岸线清理整治是沿江省市持续深入推进生态环境整治的一个缩影。作为一项系统工程，长江经济带生态环境治理必须从生态系统整体性和长江流域系统性出发统筹考虑，从源头上系统开展生态环境修复和保护。

立足治本，一场场攻坚战连续打响——

长江干流沿线城市、县城集中式污水垃圾处理设施基本实现全覆盖；长江干流沿线码头实现船舶垃圾设施全覆盖；沿江一公里范围内落后化工产能已基本淘汰……

加强协同联动，系统性保护修复工作扎实推进——

坚持山水林田湖草综合治理，加强湿地保护修复，实施濒危物种拯救行动计划……

2020年前11个月，长江经济带水质优良断面比例为86.6%，较2016年提高13.3个百分点；劣Ⅴ类水质比例为0.4%，较2016年下降2.9个百分点。

构建综合治理新体系，一系列制度设计向“深水区”发力——

建立“负面清单指南+沿江11省市实施细则”的负面清单管理体系；相关省份加快建立省际和省内横向生态补偿机制；长江中下游分别建立区域性协商合作机制……

踏上新征程，长江经济带正以区域协调经济广袤腹地和广阔沿海，打造以城市群为主要支撑的新动力源，激发繁荣发展的活力。

2020年10月16日，中央政治局召开会议，审议《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》。

重庆荣昌区地处成渝地区腹心地带，过去受成渝两城“虹吸效应”影响，发展短板突出。

重庆市荣昌区有关负责人表示，成渝地区双城经济圈建设让荣昌从“边缘”变“前沿”。

### 引领高质量发展、永葆母亲河生机活力

进入新发展阶段，长江经济带在践行新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展中大有可为。

翻开“十四五”规划纲要，全面推动长江经济带发展蓝图清晰，未来可期。

——坚持生态优先、绿色发展和共抓大保护、不搞大开发，协同推动生态环境保护和经济发展，打造人与自然和谐共生的美丽中国样板。

——深入开展绿色发展示范，推进赤水河流域生态环境保护。

——围绕建设长江大动脉，整体设计综合交通运输体系，疏解三峡枢纽瓶颈制约，加快沿江高铁和货运铁路建设。

——发挥产业协同联动整体优势，构建绿色产业链体系……

以新发展理念为指引，把长江经济带高质量发展蓝图化为现实，正在路上。

今年是长江“十年禁渔”开局之年，上海的长江禁渔工作重心已由“退捕”转向“禁捕”。

上海市农业农村委员会有关负责人表示，今年，上海将全部清除上海市沿江沿海的“三无”船舶（艇、筏），驱离长期滞留上海的外来渔船，并持续动态“清零”，并将禁渔管理纳入城市综合管理网格体系，实现多部门协同联动。

坚持系统思维，加强综合治理系统性和整体性，实施好生态修复和环境保护工程……长江经济带扎实推进生态环境系统保护修复，构建综合治理新体系。

日前，沪苏浙皖四地通信管理局联合发起成立“长三角工业互联网标识一体化建设专班”，旨在合力推进长三角工业互联网一体化建设。

未来，长三角将在全国率先建成区域性标识数据产业生态，通过标识数据驱动，促进长三角乃至长江经济带的产业转型升级，推动数字经济和实体经济融通发展。

如今，生机盎然的中华母亲河，正绘就山水之城和諧相融新画卷，引领我国经济高质量发展。保持历史耐心和战略定力，一张蓝图绘到底，一茬接着一茬干，定能让中华民族母亲河永葆生机活力。

据新华社北京4月14日电

资料图片 记者 许丛军摄

# 规范诊治显特色 人文关怀暖人心

南通市肿瘤医院呼吸内科为南通市临床重点建设专科，现有医师24人，其中博士5人（含博士在读），硕士9人，高级以上职称人员14人，特聘专家1名。科室核定床位128张，科室医疗辐射面广，收治的病人中70%来自南通地区，25%来自南通周边地区，5%来自外省市。

科室主要收治呼吸系统肿瘤病人、部分危重或诊断不明的呼吸系统疾患病人，根据病人的体质、病理类型、肿瘤基因表达的不同，精心制定规范化、个体化的综合治疗措施，科学采取化疗、同步化放疗、序贯化放疗、分子靶向治疗、免疫治疗以及最佳支持治疗等，提高治疗效果，提升生存质量；对恶性心包积液、恶性胸腔积液采用细导管引流术，对中枢

神经系统转移性肿瘤患者进行脑积液检测及相应灌注治疗，缓解病人症状。

科室气管镜室拥有潘太克斯电子气管镜、EBUS、奥林巴斯电子气管镜、奥林巴斯超细电子纤维支气管镜等先进仪器设备，熟练开展对呼吸系统疾病的诊断和鉴别诊断，通过气管支架植入术治疗各种原因引起的气管、支气管狭窄，开展经气管镜肺活检术、经气管镜纵隔淋巴结穿刺活检术以及肺冲洗、灌洗术、微波治疗、射频治疗、套扎切除肿瘤等呼吸科诊治先进技术。

科室是省内最早一批开展肿瘤免疫治疗的科室，对于免疫药物的使用和免疫副反应的处理，积累了大量的经验。在2013年获得了《药物临床试验

机构资格认定证书》后，先后参加了国内外创新药、研原药、生物类似药、仿制药、新的联合治疗方案及仪器检查器械等多中心临床研究，达到与国际国内临床研究接轨同步，肺癌采用的化疗、靶向、免疫等综合治疗手段均与国内三甲医院接轨。科室以临床诊疗为核心基础，同时也是南通大学附属教学医院，承担南通地区肿瘤科规范化诊疗的培训任务，培养肿瘤专科人才，数十年来培养周边县级医院肿瘤专科及新疆等外省市进修医生数十人，是中国医药教育协会江苏省肺癌规范化诊治南通市示范中心。

近50年来，科室始终遵循“仁爱、诚信、精湛、卓越”的宗旨，切实加强学科

建设，积极开展新技术、新项目，全面提高技术水平和救治能力；加强人才队伍建设，营造浓厚的学术氛围，稳步推进科研工作；加强对外交协作，畅通信息渠道，努力以先进的医疗技术为广大患者解除病痛。科室将一如既往地坚持“以病人为中心”的服务理念，以高尚的医德、精湛的医术、贴心的服务，奉献社会，赢得更多患者的青睐与赞誉。

特色专科巡礼

技术铸品牌

服务赢口碑

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：http://sf.taobao.com）公开拍卖高迪晶城2幢1705室。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年5月17日10时至2021年5月18日10时止，起拍价：180万元，保证金：18万元；

第二次拍卖竞价时间2021年6月3日10时至2021年6月4日10时止，起拍价：144万元，保证金：14.4万元；

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2021年4月14日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：http://sf.taobao.com）公开拍卖南通市海门区海门街道静海新村605幢303室。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年5月17日10时至2021年5月18日10时止，起拍价：145万元，保证金：15万元；

第二次拍卖竞价时间2021年6月3日10时至2021年6月4日10时止，起拍价：116万元，保证金：12万元；

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2021年4月14日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：http://sf.taobao.com）公开拍卖龚锡榕名下的幢606室、阁楼06室不动产。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年5月17日10时至2021年5月18日10时止，起拍价：77万元，保证金：5万元；

第二次拍卖竞价时间2021年6月3日10时至2021年6月4日10时止，起拍价：61.6万元，保证金：5.6万元；

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2021年4月14日

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上（户名：南通市崇川区人民法院，网址：http://sf.taobao.com）公开拍卖龚锡榕名下的幢606室、阁楼06室不动产。

本标的拟进行两次拍卖，当次拍卖流拍的，进行下一次拍卖；当次拍卖成交的，后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年5月6日10时至2021年5月7日10时止，起拍价：35万元，保证金：7万元；

第二次拍卖竞价时间2021年5月17日10时至2021年5月18日10时止，起拍价：28万元，保证金：5.6万元；

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示，有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知，请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话：0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2021年4月14日

国务院常委会通过《中华人民共和国市场主体登记管理条例（草案）》

### 为培育壮大市场主体提供法治保障

据新华社北京4月14日电

国务院总理李克强4月14日主持召开国务院常务会议，通过《中华人民共和国市场主体登记管理条例（草案）》，为培育壮大市场主体和促进公平竞争提供法治保障。

草案整合已出台的关于市场主体登记管理的行政法规，对在我国境内以营利为目的从事经营活动的各类企业、个体工商户、农民专业合作社等登记管理作出统一规定。

主要包括：（1）提升登记便利度。推行当场办、一次办、限时办、网上办、异地可办。（2）精简申请材料和登记环节。登记机关能够通过政务信息共享平台获取的相关信息，不得要求申请人重复提供。（3）为推动解决“注销难”，

针对重点地区、重点人群

### 云南瑞丽启动新一轮核酸检测

据新华社昆明4月14日电

据云南省瑞丽市疫情防控工作指挥部消息，从4月14日起，瑞丽市将对重点地区、重点人群启动新一轮核酸检测。

据介绍，截至13日20时，瑞丽市第三轮全员核酸检测全部结束，共采样并检测381163份，检出阳性4份。瑞丽市疫情防控专家组介绍，瑞丽市第三轮全员核酸检测检出的阳性人员比第二轮有明显下降，说明这段时间采取的严格防控措施对遏

制疫情扩散蔓延发挥了积极作用，疫情防控呈现持续向好态势。此外，第三轮核酸检测还检测出阳性人员，主要原因是病毒的潜伏期长短不一，需要多次检测才能发现。从启动第一轮全员核酸检测至4月13日刚好是14天时间，在14天的病毒潜伏周期内检出阳性人员属正常情况。

据了解，14日起，瑞丽市将对重点地区、重点人群启动新一轮核酸检测。随着排查的持续深入，不排除还会检测出阳性人员。

履行大国责任 展现大国担当

### 中国足额缴纳2021年联合国会费

据新华社联合国4月13日电

中国常驻联合国代表团13日对媒体表示，中国当天向联合国足额缴纳2021年会费与国际刑事法庭余留机制摊款。

此前，中国已向联合国缴纳2020/2021年度安理会已授权期间（截至2月28日）7项维和行动摊款余款。至此中国已全额缴纳目前阶段各项联合国会费与摊款。

中国代表团说，中国2016年开始成为联合国第二大维和摊款国，2019年成为